

## 前十中美国人占七个

过去12年来,默克尔共十次跻身“世界百强女性”排行榜,今年则是连续五年高居榜首。《福布斯》解释道,默克尔赢得第三个总理任期,带领德国打败经济衰退并且试图帮助希腊重振经济。

美国《福布斯》杂志26日发布“2015年世界百强女性”排行榜,德国总理安格拉·默克尔连续五年位居榜首,美国前国务卿希拉里·克林顿排名首次跃升至第二,海峡两岸和港澳地区共有六名女性上榜。

前十名中,共有七名美国人,包括微软创始人比尔·盖茨的妻子梅琳达·盖茨(第三)、美联储主席珍妮特·耶伦(第四)、通用汽车首席执行官玛丽·巴拉(第五)、脸书首席运营官谢里尔·桑德伯格(第八)、硅谷精英苏珊·武伊齐茨基(第九)、“第一夫人”米歇尔·奥巴马(第十)。

## 25岁女歌手上榜

今年上榜人物中,超过半数是美国人。其中,当红女歌手泰勒·斯威夫特首次上榜,凭借25岁年纪,成为该排行榜自创制以来最年轻的上榜者。

海峡两岸和港澳地区共有六名女性进入百强,其中包括世界卫生组织总干事陈冯富珍、支付宝“掌门人”蚂蚁金融服务集团首席执行官彭蕾、影视明星姚晨等。

据新华社



希拉里(左)和默克尔

## 福布斯“百强女性”榜单出炉 希拉里坐二望一

数据

### 百强女性“粉丝”超4.74亿

今年上榜女性中有九名国家元首,包括英国女王伊丽莎白二世,她们国家的国内生产总值(GDP)总和为9.1万亿美元。

榜单中包括15名亿万富翁,她们的净资产总和超过733亿美元。这些亿万富翁中,美国脱口秀主持人奥普拉·温弗里在百强榜上的排名最靠前,列在第12位,她的个人净资产约为30亿美元。

《福布斯》说,这100位女性在“推特”微博客和YouTube视频分享网站两大社交媒体上

拥有的“粉丝”数量超过4.74亿。

不过,与此相对的是黯淡的统计数据。截至2015年1月,全世界总共有10位女性国家元首,还有14位女性政府首脑。在标准普尔500指数(记录美国500家上市公司的一种股票指数)成分股公司中,女性CEO有23位,占4.6%。全球1826位亿万富豪中,女性有197人,占总数的11%。在硅谷,女性高管的比例只有9%。

据新华社等

### 克林顿被爆 借空壳公司收款

本报讯 据美国媒体5月26日报道,在一份最新公布的家庭财务记录中,希拉里及其丈夫比尔·克林顿的一个“失误”引发外界关注——这位美国前国务卿略去了丈夫名下用于提供咨询和其他服务的空壳公司。尽管这一做法合乎法规,但却从一个侧面显露了希拉里家庭财务的复杂性,甚至有可能对其竞选总统之路造成阻碍。

这间空壳公司名为“WJC有限责任公司”(WJC是克林顿全名威廉·杰斐逊·克林顿的首字母缩写),于2008年在美国东部特拉华州成立,次年在新泽西州注册,2013年续期执照。

美联社披露的资料显示,不论是在希拉里上周公布的最新家庭财务记录里,抑或是2008年至2013年公布的过往记录中,WJC公司从来没有出现过。不过,克林顿2013年在特拉华州以“公司授权人”的身份签署了该公司的一份文件。

据克林顿私人办公室和希拉里竞选团队的官员透露,由于WJC公司没有金融资产,所以希拉里的竞选团队没有义务在希拉里的家庭财务记录中注明该公司的存在,而这家没有雇员、没有资产的公司只是用作“传递”克林顿收入的渠道。

美国联邦法律规定总统候选人无需申报1000美元以下的资产,所以希拉里的上述做法并不违法,但美联社认为,这间空壳公司的存在显示了追踪希拉里夫妇财务记录的复杂性之高。除此之外,秘密空壳公司的存在还可能对希拉里志在必得的总统竞选造成负面影响。共和党方面已就此对希拉里展开猛烈抨击。 据中国日报

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透  
SUPER LOTTO



3.6亿 大派奖  
3元中2400万  
更容易

还送iPhone6 plus、  
名牌自行车等多种礼品!

顶呱刮新票

黄金世界

最高奖金  
100万元

共有30次中奖机会

平均三张中一张

火爆销售中!



厂家电话:400-653-4786

体彩房车  
转着玩  
玩着赚